轴研科技10兆瓦陆上风电主轴轴承完成装机

"洛阳创新"刷新国产风电轴承行业纪录

气气 计划器进行时头



轴研科技工作人员检测轴承数据 (企业供图)

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通 讯员 王高峰)记者从洛阳轴研科技有 限公司(简称轴研科技)获悉,该企业自 主研发的10兆瓦陆上风电主轴轴承日 前完成装机,"洛阳创新"成功刷新国产 陆上风电主轴轴承单机容量纪录。

轴研科技10兆瓦陆上风电主轴轴 承采用"TRB(圆锥滚子轴承)+TRB"结 构,主要应用于陆上中高风速地区。由 于要面对沙漠、戈壁、荒漠等极端环境, 轴承承受的载荷更加复杂多变,轴研科 技为此专门搭建10兆瓦陆上机组全传 动链仿真模型,通过仿真计算,围绕产 品设计实现了轴承接触角、滚动体尺寸 和保持架结构的优化匹配。同时,根 据有限元分析结果,反复调整迭代轴 承、主轴、轴承座及基座的外形结构和 尺寸,最终成功推动主轴轴承和整机 重量下降,通过优化设计实现了降本

在具体应用中,轴研科技10兆瓦陆 上风电主轴轴承搭载了该企业研发的 第二代轴承寿命预测系统。该系统可 通过高频传感器采集轴承轴向位移、主

轴承温度等实时物理数据,再把采集 到的数据进行信号预处理、特征值提 取,可结合轴承设计与试验生成的数 学模型,对主轴轴承的剩余使用寿命

当监测参数出现异常时,系统可及 时反馈预警信号,提醒工程师对风机进 行调整和维护,从而通过数字化、智能 化手段,最大限度地护航风电主轴轴承 运行安全。

大功率风电主轴轴承可靠性要求 高、技术难度大,长期被国外垄断,这一 直以来都是我国风电行业的痛点。此 次该款轴承成功装机,也是轴研科技继 今年成功下线国产首台套18兆瓦海上 风电主轴轴承后,围绕风电行业关键部 件国产化实现的又一重大突破。

通过产能建设,轴研科技当前已具 备年产3000台套风电主轴轴承产能, 可实现5兆瓦到10兆瓦风电主轴轴承 批量交付。后续企业将持续推动风电 主轴轴承和齿轮箱轴承的研发及产业 化,力争通过助力国家清洁能源行业发 展,为实现"双碳"目标作出更多贡献。

我市举办网信系统 行政执法专题培训

和保护水平,擦亮美丽洛阳生态底色。

本报讯 (洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 魏胜南)昨 日,我市举办网信系统行政执法专题培训,旨在加强我市网 信执法工作体系建设,提升网信部门执法人员能力水平,规 范网信执法程序。

全市万名林长上岗履职

实现山有人管树有人护

地实现"山有人管、树有人护、责有人担"。

高质量发展。

成了保护林业资源合力。

蓄积量达4590万立方米,并保持逐年增长态势

本报讯 (洛报融媒记者 白云飞)日前,全市林长制工 作观摩推进会召开。截至目前,我市全面建立市、县、乡、村 四级林长体系,11780名林长上岗履职,全域1281.7万亩林

全面推行林长制,是党中央、国务院就加强林草资源保

在全面推行林长制实践中,我市明确各级党政领导干

同时,我市聚焦林长制从全面建立迈向全面见效,建立

下一步,我市将进一步压实各级党委政府推行林长制 主体责任,把森林资源保护发展责任分解压实到最小工作

护发展作出的一项重大决策部署。作为黄河流域重要节点

城市,洛阳生态地位重要、作用突出、责任重大。近年来,我 市科学精准推进国土绿化,全市森林覆盖率达45.8%,森林

部保护发展森林资源目标责任,实行分区(片)负责制和层

级管理,构建了党政同责、属地负责、部门协同、源头治理、

全域覆盖的长效机制,以"林长制"促进"林长治",助推林业

并推行责任区域生态资源清单、任务问题清单、巡林工作提 示单和督办函"三单一函"工作机制,创新"林长+公安局局

长""林长+检察长""林长+法院院长"等工作机制,有效形

单元,通过强化林长制督查考核、健全"林长+"工作机制, 着力做好森林资源保护、森林生态修复、森林灾害防控、森

林资源监测、林业改革创新等重点任务,全面提升森林质量

市互联网信息办公室高度重视网信执法工作体系建设 和执法培训,建立法律支撑保障团队,组织专业力量,开展 系统性、持续性的网信执法专题培训,截至目前已开展相关 培训两期。首期执法培训邀请河南先为律师事务所律师赵 怡深入解读《网信部门行政执法程序规定》,本次培训邀请 河南万永律师事务所执业律师王灏讲解《中华人民共和国 网络安全法》法律适用及法律责任。

市网信办相关负责人表示,全市各级网信部门要充 分认识执法培训的重要意义,把培训作为提升执法水平 和办案能力的切实需要,通过学习强基础、补短板、提效 能,为顺利执法奠定基础。要深入了解网信执法的整体 部署,参训人员带着责任学、带着问题学、带着任务学,全 力将培训成果转化为推进工作的强大动力。要全面推进 网信执法工作体系建设,通过学习做到敢执法、能执法、 会执法、善执法,不断提升全市网信行政执法、依法管网

市、县两级网信部门和部分市直单位相关人员参加培训。



近日,洛宁县城郊乡坞南村境内洛河畔大片粉黛乱子 草盛开,吸引众多游人前来游览。近年来,该县牢固树立绿 色发展理念,打造集水源涵养、水质净化、湿地公园于一体 的生态长廊景观带,提升了群众幸福感、获得感。

洛报融媒记者 梅占国 通讯员 李峰 摄

转变思维理念 坚持干在实处 不断开创县域高质量发展新局面

(上接01版)

在涧口乡溪上陶峪民宿,江凌察看特色民宿、熙栖露营 和养生河谷等功能区建设情况,与民宿运营商围绕设计理 念、客群结构、运营模式等进行深入探讨。他强调,要借鉴 江浙等地民宿经济发展经验,立足生态资源优势,营造特色 体验场景,招聘高水平"民宿管家"团队,策划户外休闲、特 色采摘、围炉夜话等沉浸式体验项目,更好满足游客亲近美 好自然、感受乡村韵味的乡村旅居体验和精神需求。

王军、王淑霞等参加调研。

坚持人民至上解决群众急难愁盼问题 树牢有解思维推动信访案件有效化解

(上接01版)要勇担责任使命,各县区要把化解信访问题作 为体现工作能力和工作作风的重要抓手,紧盯群众普遍关 注、反映强烈、重复信访、久拖不决的矛盾问题,逐一剖析问 题、统筹力量攻坚,推动信访案件有效化解,在化解矛盾、破 解难题、推动发展中更好履行为民解难、为党分忧的政治责 任;市直有关部门要主动担当、积极作为、加强配合,厚植为 民情怀,千方百计解决瓶颈问题,为信访案件化解提供有力 保障。要强化思维创新,领导干部要带头解放思想,持续更 新理念,坚持以"有解"思维破解瓶颈,创造性提出解决信访 案件的新举措新办法,千方百计为群众谋实惠、办实事、解 难题,不断增强群众的获得感幸福感安全感。

陈功等参加相关活动。

自贸区洛阳片区"综合窗口"改革实现"一窗办多事"

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通 讯员 李盈)记者从自贸区洛阳片区获 悉,该片区综合服务大厅积极开展"综 合窗口"改革,依托预约办理、智能分流 等方式,推进政务服务跨系统、跨部门、 跨业务层级协同办理,通过全面落实 "一门进、一窗办、一站式"办理模式,成 功打破部门窗口限制,真正实现了从 "一事跑多窗"到"一窗办多事"的升级 改变。

围绕改革,综合服务大厅对现有窗 口进行分类整合、集中分区,根据事项

关联度,统一设置"综合窗口"并进行编 号,不再按照所属部门添加后缀,而是 利用预约办理叫号系统,推动分部门 "多窗式"服务向跨部门"一窗式"服务 转变,让企业群众办事从"找部门窗口" 到"一窗直达",实现了任一窗口均可办 理相关领域全部事项。

在具体执行中,由于各窗口人员由 政务大厅统一配备管理,各部门派驻 "首席事务代表"统一进驻大厅,对业务 流程实行"全链条"标准化管理,从而进 一步强化了部门协作效果,实现了行政 审批效率大幅提升。

该项改革有效消除了大厅以往部 门林立、窗口过多、各自为政的弊端, 解决了企业群众办理业务时在多部 门、多窗口间重复叫号、多次排队、折 返跑的问题,减少了申请材料和办事 流程,实现了中心业务从

"专科受理"向"全科受理" 的升级。

根据规划,后续自贸 区洛阳片区将持续推进 "综合窗口"改革,打造"通

务更优、办事更便捷、作风更实的政 务服务体系,为营造一流营商环境保 驾护航。

窗为主、专窗为辅、有机统一"的综合

服务实体,突出事项整合,积极建设

"集成大厅",加快构建审批更快、服









研发铜铝复合材料 抢抓新能源产业风口

近日,在位于孟津区先进制造业开发区的洛阳铜一金属材料发展有限 公司车间内,工人正在生产汽车、电力等领域使用的铜铝复合材料, 近年来,该公司抢抓新能源产业发展风口,瞄准新能源汽车市场,加 大新能源汽车电路板用金属复合材料研发力度,其产品导电性能更好、耐 腐蚀性更强,广泛应用于新能源汽车相关领域。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 郑占波 王成斌 摄

(上接01版)

看农旅融合,三屯镇东保村借助稻 田风光,增添了小火车,打造了观景塔、 小吃街等,办起了稻田音乐节,上线东 保村数字化乡村运营平台,形成了一种 可循环、可持续、可复制的乡村振兴模 式;小店镇李村村塑造"牛粪上的甜 瓜"品牌,三屯镇北保村产业园"玩转" 拇指生煎包,十八盘乡十八盘村以菌 棒拓宽山区"致富路"……汝阳大力发 展农耕文化、乡愁体验等特色产业,带 动人才回乡、资金回流,实现集体增收、 群众致富。

看文旅融合,登山梯田小镇、杜康 温泉度假区、携程度假农庄等项目加快 建设;"遇见初心·龙潭云溪谷"、柏树窑 沟、上店红花岭等精品民宿持续涌现; 在"山水隐庐"、青年城市露营地、大步 湾等露营地开启山野生活……点点美 景串珠成链,新型业态多点开花,"百里 画廊"以路带动特色产业发展、连接全

域旅游,成为"一路一景""路景各异"绿 色发展的大走廊。

以路"连"心 勾勒振兴画卷

蔷薇花墙、公路路标、休憩驿站…… 沿着郭木线从汝阳县城前往十八盘乡, 青山隐隐,林木苍苍,一堵依山而种的 花墙让人赏心悦目。

"目前沿线村庄已全部建设了休闲 步道,正在根据山区公路坎壁多的特 点,见缝插针种植花草,建设藤蔓型蔷 薇花墙,打造鲜花盛开的公路。"汝阳县 林业局相关负责人说,"百里画廊"的绿 化管护将由县林业部门负责,并将扎实 积极打造蔷薇花旅游风景道,促进线上 引流与线下体验良性互动。还将高标 准打造沿线节点景观,形成"点上出彩、 线上成景、处处有花、人在画中"的独特 景观,全力打造汝阳特色的"蔷薇花 海",成为远近闻名独具汝阳特色的"网

"百里画廊"是贯彻落实市委工作 部署的重要举措,也是连接城乡、改善 农村人居环境、提升县域干线道路品质 形象、带动乡村振兴的一项民生工程、 民心工程。

在项目建设中,汝阳县干部群众强 化"有解"思维,只争朝夕、实干巧干,总 结出道路提升、绿化提升、沿线村外立 面改造、飞线整治和配套设施提升等一 系列规范完善的建设标准,形成了专 班推进、观摩讲评、奖惩兑现的工作推 进机制,创造了新时代的"汝阳速度" "汝阳标准""汝阳模式",大大提振了 汝阳干部群众全面推进乡村振兴的精 气神。

"交通更加方便快捷,村里村外都 变了样,在外打工回来都找不到家门 了""家门口干净整齐,旁边就有小游 园,对未来生活更加向往"……村民对 乡村环境的变化由衷点赞,收获了满满

的获得感和幸福感。

以路为线,串联青山绿水;以路为 笔,描摹诗情画意。

汝阳县委主要负责人表示,下一 步,汝阳县将以创建省级全域旅游示 范区为目标,持续优化"南赏花、北品 酒、东龙西湖全域游"布局,抢抓机遇, 让未纳入"百里画廊"建设区域的乡 (镇)也积极参与,让"百里画廊"服务 功能辐射更广,让花海风景线不断延 伸,让更多人民群众体验到家门口的 幸福;以市场化运作让"百里画廊"美 丽常驻,努力打造特色鲜明、景色宜 人、人便于行、道路畅通的综合立体交 通网,真正把"百里画廊"建设成为生 态画廊、文化画廊、旅游画廊、产业画 廊,打造洛阳文化旅游的亮丽名片,绘 就一幅产业兴、生态美、百姓富的现代 版"伏牛山居图"

洛报融媒记者 郭旭光 罗兴涛 通 讯员 吴会菊 曹宝琼